

# 酒中漂杂物 喝完上吐下泻

经协商,啤酒厂商赔付消费者 2000 元

晨报讯(记者 赵玮)"我和几个朋友 相聚在一起吃饭,啤酒喝到第5瓶时感觉 有些问题, 仔细一看才发现瓶中漂浮着很 多黑色杂物。当晚,大家都开始腹泻、呕 吐。"3月23日,淇滨区杨先生向记者讲起 20 天前的经历时, 仍心有余悸。

据杨先生讲,那天傍晚他和几个朋友 在浚县一家面馆吃饭,要了一件某品牌的 啤酒。大家喝得正有兴致时,其中有人突然 发现倒出的啤酒中有杂物。"当时我们以为 是酒杯不干净,于是把酒倒掉,又从瓶中倒 出一碗,但依然有杂物。后来我们仔细一 看,原来是酒瓶中漂浮着很多杂物。接着我 们又看了看剩下没打开瓶的啤酒,发现每 瓶都有黑色漂浮物。

看到这样的情况, 杨先生和朋友们不 敢再喝,并告知了老板,随后几个人吃完饭 各自回家。当晚,他们都出现了不同程度的 腹泻、呕吐症状,并都到附近诊所或医院就 医。病好后,杨先生开始找啤酒的生产厂家 维权。联系了十几天,厂家均回复说可以赔



10件啤酒,但不赔偿医药费。厂家的态度 让杨先生很生气,于是他在"3.15"当天拿 着"问题"啤酒将此事反映给了市消协。

经消协多方协商,3月23日上午,在 市消协, 杨先生拿到了厂方代表赔付的 2000 元钱。据厂方代表称,可能是设备检 修过程中管道未冲洗干净造成的。

市消协工作人员提醒消费者,在饮用 啤酒或瓶装饮料时,要查看产品标示是否 齐全, 最好将酒或饮料倒入透明玻璃杯检 查是否有异味或悬浮物、沉淀物等,以防类 似事件发生受到伤害。(线索提供:牛咏梅)



### 民警进社区为居民"指点迷津"

23日上午9时,金山派出所民警联合福源社区警务室开展了"民警进社区,为民保平 安"活动。民警在福源社区不仅为居民讲解了法律及安全防范等知识,还向居民展示了部 分警用武器的使用方法及功能。活动期间,民警还和居民进行了互动。图为一居民戴着防 割手套抓匕首。 晨报记者 秦颖 摄

"警营开放日":

## 民警零距离"晒工作"

们的工作感到好奇,也存在很多误解。通过 这次活动,我感到和他们亲近了许多。"3月 23 日,山城区市民陈先生参观派出所之后 显得很感慨。

23 日上午9时,在宽敞明亮、整洁朴素 的办公室内,红旗派出所的"警营开放日" 主题活动迎来了山城区人大代表、政协委 员、学生、附近居民以及企业的员工代表前 来参观。

当天活动现场,红旗派出所外摆满了 治安宣传工作展板,吸引了不少路过的行 警工作的了解和认识,今后大家一定会更 人参观。民警们带领着群众分别参观了派 加理解和支持民警的工作。"山城区人大代 出所的工作地点、内务卫生、会议室等。活 表王建平对记者说。

晨报讯(记者 周凯楠)"以前总对他 动期间,民警为参观者介绍了派出所接出 警和值班备勤等工作,还为人们展示了警 务装备,引起了参观人群的极大兴趣。另 外,巡逻民警还将治安宣传单分发给市民, 并现场解答和宣传居住证办理、盗窃防范、 消防等常识与技能。"经过他们讲解,我觉 得以后办起来就有头绪了!"一位市民告诉

> 活动结束后,很多市民都充分肯定了 民警严肃认真、执法为民的工作作风和态 度。"通过这次活动,可以进一步加深对民

#### 顾客多付 100 元 销售员发现忙送还

晨报讯(记者 王帅)"虽然 事情过去一个多月了,也就 100 元钱,但我心里总惦记着这事儿, 我想通过晨报谢谢这名销售员。 3月22日下午,一位叫徐阿福的 先生给记者打来电话称,他在鹤 壁购物时多付了100元,销售员 发现后及时退还给了他。

据徐阿福讲,春节他从杭州 来鹤壁探亲,农历正月十六那天, 他和亲戚罗营然在新区燕莎购物 广场二楼的蓝波湾超市购物,走 到健身器材销售区时,亲戚相中 一款售价为 238 元的按摩器,想 买下赠送给他。就在亲戚询问完 按摩器的使用方法准备掏钱付款 时,徐先生觉得过意不去,连忙从 钱包内掏出3张崭新的一百元钞 票,抢先一步递给了这名销售员。 但没过一会儿,这名销售员从收 银台付账回来后, 找给了他 162 元,徐先生顿时疑问:"怎么多出 100 元呢?"原来是徐先生慌忙付 款时给了销售员 4 张一百元钞 票,被这名销售员发现后又退还 给了他,这让徐阿福非常感动。 "虽然事情很小,但足以见证她的 良好人品。鹤壁风光不亚于西湖 美景,鹤壁人的素质也很高!"徐 先生对记者说。

22 日下午,记者与徐先生的 亲戚罗营然取得联系,罗先生告 诉记者,那名销售员叫韦建芳。罗 先生也表示:"事儿小意义大,小 姑娘的行为展示了咱鹤壁人的良 好形象,值得鼓励和提倡。我当时 就告诉她,她结婚时我要送一份 大礼,那可不止 100 元!"

23 日上午,记者在蓝波湾超 市找到了这名年轻的销售员韦建 芳。在记者的提醒下,她回想起了 当时的情景。得知岁老先生和徐 阿福想通过晨报感谢她时, 韦建 芳显得有些羞涩:"不用谢,钱就 该给人家,这是我应该做的。

#### 先焚毁汽车,后恐吓勒索

主要嫌疑人浙江落网被刑拘

晨报讯(记者 李可)"明天之前再汇100万元, 否则小心你和家人的性命!"先是将别人的汽车点 火焚毁,后又打电话恐吓勒索,在第一次成功勒索 到 10 万元后,又变本加厉敲诈 100 万元。经过我市 警方跨6省12市、县追逃,犯罪嫌疑人何某最终在 浙江金华落网,日前被依法刑事拘留。

1月15日早上,当家住新区某家属院的李先生 下楼准备开车去上班时,顿时被眼前的情景惊呆 了。仅一夜之间,自己前一天晚上还好好的宝来轿 车竟被人放火烧得面目全非。轿车被烧后,李先生 及其家人不断接到有人打来恐吓电话及发来恐吓 短信,号码显示为不同地方。对方要求汇款到指定 账户,否则将对李先生及其家人下手。

迫于压力,李先生及其家人只好委曲求全,于1 月 30 日汇了 10 万元到对方指定的账户以求自保。 阴谋得逞的何某变本加厉,春节过后,再次用之前 的办法向李先生勒索 100 万元。万般无奈之下,李先 生向金山派出所报警。

接警后,金山派出所领导对这起涉案金额高、 性质恶劣的案件高度重视。派出所所长杨明安指 示,以案件侦办大队为主,抽调各单位精干民警,组 成专案组,全力以赴侦破此案。朱国强副所长亲自 担任专案组组长,带领专案组民警认真梳理案件线 索,从受害人的周边关系和矛盾纠纷入手,分析犯 罪嫌疑人留下的每一个细小痕迹,一步一步缩小调

经过近两个月摸排侦查,最终锁定了与受害人 儿子有过节的何某具有重大犯罪嫌疑。

3月8日,朱国强副所长带领侦查员崔建华等 人赴外地对犯罪嫌疑人开展抓捕。

跨河南、浙江等6省12市、县,侦查员最终将狡 猾的犯罪嫌疑人堵在浙江省金华市江南区一处居 所内,并将其擒获。

被捕后,犯罪嫌疑人何某对犯罪事实供认不 讳,并供述其敲诈受害人的钱财已挥霍一空。

目前,主要嫌疑人何某、涉案成员方某已被依 法刑事拘留,其他同案犯正在进一步抓捕中。

(线索提供:任芳芳)

#### 核载 8 人竟拉 26 人 司机还没驾驶证

违法面包车被查

晨报讯(记者 陈海寅)3月22日下午6时,金 山派出所交管巡防大队在新区黎阳路与 107 国道交 叉口附近查处一辆严重超载面包车,驾驶该车的17 岁男子刘某连驾驶证都没有,车上却挤了25名某幼 儿园的孩子。

3月22日下午6时,金山交管巡防大队副大队 长王和平、民警刘立华驾驶巡逻车行至黎阳路与 107 国道交叉口时,发现一辆车牌号为豫 FFF599 的 长安面包车行迹有些可疑, 驾驶员看见巡逻车就开 始有意闪躲。"我们随即上前检查,发现车内挤满了 孩子,驾驶员刘某连驾驶证都没有。"王和平说,车上 一共载有 25 名孩子,都是某幼儿园的学生。该车辆 荷载8人,属于严重超载。"经讯问,驾驶员刘某是新 区大赉店人,17岁。该车平时都是其父亲驾驶,当天 他父亲有事外出,他便替父亲接送这群孩子。

据了解,金山交管巡防大队已经依法对刘某做 出了罚款 3400 元的处罚。因其属于未成年人,未执 (线索提供:魏振军) 行行政拘留。



地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177

## 民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤): 3360777 13903924921

修改、疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078

鹤翔家政:15839225215 13939274966

利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

君事达物业(家政、专业月嫂):

2168326 3278666 13633927811 幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆):15039255848 大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机):18239236633

市中医院急救电话:3378322 3353120

康复科电话:3378303

旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

综合

■新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688 水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产 品超市,"一站式"水质检测与处理):3335800 15039289198